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CEKPETAPIAT KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHH
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MEKMC
Hep:xcomTenepajio

KOIIL:

H. COJIOBEN
foitrequest-64562-

Tbdfal 50@dostup.pravda.com.ua

Hancumaemo s pozrmsgy ckapry Comoeeit H. Bixm 02.03.2020, mo Hagiifmmia mo
Kabimery MiHicTpiB, ImOX0 HOPYIIEHHS, HA OYMKY aBTOpa, BEMOT 3akoHy Ykpaimm «IIpo
JocTyn o mybmidnoi iHpopManii» nocagosumu ocobamu MKMC.

3a pe3yapTaTaMH PO3IJLLTY NIPOCHMO B MEXaX KOMIIETEHIIT Hayary BiAHOBiAL aBTOpY Ta
noiadopMysatu Cekperapiat Kabinery MimicTpik.

Honartox: Ha 2 apK.

3acrynmuuk Jdep:kaBHoro
cexperaps KaGinery MinicTpis Jenuc YJIIOTIH

AENAPTAMEHT QOKYMEHTOOBIMY TA KOHTPONIO
CEKPETAPIATY KABIHETY MIHICTPRIB YKPAIHW

17 Ne 8062/0/2-20 Big 10/03/2020



-—--Original Message-----

From: Hatanis [mailto:foi+request-64562-7bdfals50@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Monday, March 2, 2020 8:14 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmaLjfinuKii 3anuT - Logo aocTosipHocTi iHbopmaull npo opeHay maitHa AN "CK
"AaHrapa"

Aobporo gHA!

Ha niacraei crarei 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaidu «Mpo aoctyn 40 nybniyHo! iHpopmauii» Big 13 ciuHa
2011 poKy, AKi HAZAOTL NPABO 3BEPTATMCL i3 3anNUTamMK 40 PO3NOpPAgHUKIB iHpopmauil Wo a0 HaAaHHA
ny6aiuHot indopmauii, npolwy Hagary HactynHy iHdopmauito (HacTynHi 4OKYMeHTH):

21 moTtoro 2020 p. A 2eepHyAack 40 MiHiCTEpPCTBa KYABTYPH, MOAOAI T3 cnopTty YKpaiHKu 3 sanutom npo
HaaaHHA Ny&aiuHOT iIHpopMaUli HACTYTTHOrO 3MicTy:

Y 38'A3KY 3i 3HAYHKM CYCNINLHUM iHTepecom, 15.02.2020 p. B mepei Facebook MiHicTpom KyabTypn,
mosioa] Ta cnopTy Yepatiu Bonogummpom BopogaHCBKMM PO3MILLEHO MOCT HACTYMHOID 3MICTY:
"OcTaHHIM Yacom NOWKPIOETLECA HeAocTOBIpHa iHbopMatia WoAo NpyMBaTM3aLil CNOpPTHUBHOTO
Komnaekcy AsaHrapa, B Kueai Ta HauebTo Nepegadi Komnaekcy npueaTHiit ocobi. OTiKe, pos’aCHIDEMED ,
CropTueHWiA KOMNAEKE «ABaHrapa» - ue gepaBHe NignpuemMcTBO, WO 3HaXo4UTLCA B YripaBAlHHI
MKMC. PitueHHam MinicrepeTsa y ciuHi 2020 poky Komnnekc Byno BHECEHO Y CIMCOK 06'eKTIB, WO He
NiANArak0TH NPUBaTU3aLLYT.

Nignpuemcreo cknanaeToen is 4-x 6yaisens, nobyaoeanunx 40 pokis Tomy. Tpy Byaisni e cnopTMBHUMM
CNopyaamy ANA NPoBeAeHHA TPeHYBaHb Ta 3Marakb 3 XoKelo, Backetbony Ta riMHAacTHKKM. 3apa3s
BMKOPWUCTOBYIOTLCA ABI ocTaHHIX ¥ pobovomy pexkumi. Byaisns AnA XOKel - ¥ CTaHi KanitanbHoro
PEMOHTY.

e oaHa cnopyaa Komnnekcy - Gyaisna KoAUWHBOTre eHeprobnoky. MaTpibHe 3a3HauMTy, Wwo TyT
3HaXoAATLCA KLe By3AKM 0bAiky Ta ynpaeninHa ABaHrapaom. Hapasi, B ymoBax TEXHIYHOMo nporpecy Ta
JADCKOHANWX [HMeHepHUX TeXHOAOMNA, GYHKLIT Liel Byaisni Ha3aBX AW 3acTapinM Ta BTPATUAK CBOKD
aKTyanbHicTb. MpumilleHHA OCTaHHIM YacoOM BUKOPMCTOBYETLECA AK CKNAACbKE AnA 3bepiraHHs
XoKelHoro o6aagHaHHA, Wo 6yno npnabaHo B paMKax NPorpamu KanitaabHoro peMoHTy.

MKMC 3auikaBneHo B MaKCUMa/IbHO ereKTUBHOMY BUKDPKUCTaHHI CBOIX aKTKBiB, 30KpeMa i HePYXOMOCTI,
33/LNA PO3BUTKY cnopTy. Came TOMY, MM 3HANMLWW OPEHAATOPA, L rOTOBMIA 33 3 MAH rPH. Ha piK B3ATH B
opeHay 6yaisnto eHeprobAOKY Ha neBHUIA nepiog,. Lii rpowi nigyTb BUKAIOYHO Ha PO3BMTOK ABaHrapay.
Byaiena eHeprobaoky Byae nepegaHa B TMUMUAcoBe BUKOpUCTanHA BnarogiiiHii opranrisauii "®oHpg,
nam'ati BabuH Ap" 3 MeTOI0 CTBOPEHHA TaM TMMUACOBOT eKcno3uLii. Aana BaarogiiHa opranizauia
3060B'A3YETLCA BYaCHO NOBEPHYTU NPUMILLEHHSA, BiApeMOHTYBaTH Byaisnio, 36epirat B HafEMHUX
yMOBax Bci LIHHOCTI NiANPUEMCTBA, HaAaBaTV BiNbHWIA 4OCTYN A0 NPUMILLIEHHA NPaLiBHUKaM
nianNpUeEMCTBa Ta He NepetuKoaKaTH poboti criopTkomnAekcy. iMcT-rapaHTia Big BhrarogiiiHol
opraHisauii AoA3eTbea. Mo 3aKiHUeHH!O CTPOKIB 4OroBoOpY OPEHAMN, UA ByAisna Byde BUKOPUCTOBYBATUCA
BMKAKOYHO 3riaHe notpeb ABaHrapgy. CK «ABaHTapa» NpOAOBMKYE | NpOAOBIKYBaTUME NpaLloBati Y
rinaHoBOMY pemmumi.”

Po3amilleHo rapaHTiiiHKi aucT BaarogiiHol opraHisauii "®oHg nam'aTi BabuH Ap" Big 04.02.2020 p. 6/H
3a nianucom leHepancHoro gupektopa P.M.MATHALUA.

27.01.2020 p. (Bx. Homep DoHay AepKaBHoro maiHa 1330/02536 sig 28.01.2020 p.) ssepHynoch
TOBapUCTBO 3 06MeEMeHo BignosigansHictio "Myael micun BabuH Ap" npo Hamip 834TH B opeHay
AeprrasHe MmaiiHo: 6ygismo eHeprobnoKy sarasbHow naoweio 2220,00 k..M. 3a aapecolo: m.Kuis, Bya.
10pia lnneHKa, 46, WO HAaNeXKTb Ha NpPasi NOBHOIO rocnogapckKoro BigaHHA JepasHomy
nignpuemcrey "CropTUBHMIA Komnnekc "ABaHrapa”.

ToBapucTeo 3 oOMmemeHoo BignosiganbHicTio"Myseit micua BabuH Ap" (kog €APNOY 43469450}, Ake
3apeecTpoBaHe B EAMHOMY AEPHABHOMY PEECTDI OPUAMYHMX OCib, pisuyHKMX ociB-nignpuemus Ta
rpomagncuLKux ¢popmysatb 24.01.2020, Homep sanncy: 1 068 102 0000 057608.



29.01.2020 p. ®oHA aepHaBHoro maiHa YKpaiHu BuAaB Hakas Npo HaZaHHA 4epXaBHOro HepyXomoro
MaiiHa B opeHAay - Byaisni eHepro6aoky naoweio 2220 KB.M. 3a agpecoio: M.Kuis, ByA. lOpiR InaeHKa, 46
B opeHay TOB "Myaeii micua BabuH Ap".

1. Mpoly NoBiAoMKUTKM BXigHKMIA Homep B MiHicTepcTBi KynbTypu, monogi Ta cnopty Yikpaiku
rapawtiiiHoro aucra baarogiliHol opraxizayil "®ona nam'ati Babun Ap” sig 04.02.2020 p. 6/H 3a
nignucom MeHepansHoro gupekropa P.M.MATALUA Ta HagaTi Konilo rapaHTiiHOro nucTa.

2. Npowy noBiaoMuTK, 4K Bigomo MiHicTpy KyAbTYPHU, Mmostogi Ta cnopTy YKpaiky, Wwo GoHa AepmaBHOro
MaiiHa YKpaiHu He naaHye yKnaaaTtv Aorosip opeHau 6yaisni eHepro6aoky naouero 2220 Ke.m. 33
aapecoto: m.Kuie, syn. Kpis lnnexka, 46 3 BnarogiitHoto opraHisayjeio "®oHg nam'ati Gabrn Ap", a
nnaHye 3 TOB "Myzeit micua babuu Ap"?

3. Yu norogyBsano MiHICTEPCTBO KyAbTYRH, MONOAI Ta CNOPTY YKpaiHK YRAaAeHHR forosopy LWoae
opeHau Gyaisni eneprobroky naouwieto 2220 Ke.m. 3a agpecoio: m.Kuis, Byn. t0pia Innenka, 46 3 TOB
"Myseii micua babuH Alp"? Npouty HagaTv BIANOBIAHWI AOKYMEHT.

4. Yn mae MiHiCTepCTEO KYAbTYPK, MOAOAI Ta CNOPTY NiATBEPAXKEHHA, wo TOB "Mysei micus babud Ap"
uu bnaropjitHa opranisauin "®ong nam'ati babux Ap" e myseem? AKWO Tak, Npowy Hagati
NIATBEPAKYIONI AOKYMEHTH,

5. Yu Bigomo MiHicTepcTBY KynbTYpK, mosiogi Ta CnopTy YKpaiHu, woe Byaisna eeprobaoKy nnoleio
2220 kB.M. 3a agpecoio: M.Kuig, Bya. KOpia lnneHka, 46 BUKOPUCTOBYETLCA Ta NOTPIGHa B rocnoAapcbKii
aiaapHocti AN "CK "Asanrapa?

6. 1 Haaasano MiHICTEPCTBO KyAbTYPKM, MONOA( Ta cnopTy YKpaiHuW 3roay Ha nepegavy 8 opeHay TOB
"Mysei micug Babun Ap" Byaisaio eHeprobnoky naowierr 2220 Ke.m. 3a aapecoio: m.Kuis, sya. H0pia
InneHKa, 46 Bea npoBedeHHA KOHKYpCY ?

Ane Bignosigi y BCTaHOBAEHI 3aKOHOAABCTBOM CTPOK - 28.02.2020 p. s He oTpWMana.

BianosiaHo ao n.1 cr.6 3akoHy Yrpainn "Mpo KabiHet MinicTpis Ykpainn", ao cknaay Kabivety Mikictpis
YKpaiHu BXoAATL Mpem’ep-miHicTp Yrpainm, Mepwwuit sive-npem’ep-miHicTp YKpainu, sine-npem’ep-
MIHICTPW Ta MiHICTpK YRpaiHu.

Y 38'A3KY 3 Thm, wo Kabiner minicTpis YKpaiHK € BULLECTOALIMM OPraHOm, RKUIA CPAMOBYE Ta
KoopauHye poboTy miHicTepcTs, npoiwy KaGiHet MiKicTpis YKpaiHU HagaTu meHi signosiapb Ha
BULLEe3a3HaUeHe 3eepHeHHA 40 MiHicrepcTBa KyALTYPY, Monogi Ta criopTy YKpaiHn,

Takox npolly NOBIAOMUTK, AKI 3aX0L4W BHUTO LLOAC NocafoBux ocib MiHicTepcTBa KyAbTYPH, monogi Ta
CnopTy YKpaiHw 3a nopylueHHA 3akoHy Ykpaiby "MMpo goctyn ac ny6aivHoi indpopmauji®.

3 nosarcio,
HaTtania Conoseid

Mpoly HaaaTk BiANOBIAbL Y BU3HAYEHWA 3aKOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOIO NOLITOK.

Lle nosigomnennn byno HagicnaHe yepes caidt "floctyn go MNMpasgu”, npusHaueHHaA AKOro - HaAaHHA
MOM/IMBOCTI rpoMagaHam HaACKUAATH 3anuTk Npo nybaiudy iHbopmaLio 3 NoAanbluoio NyGAIKaUIE LWX
3anuTis Ta BigNOBIAEHA HA HUX




